
Yaşlı adam kuklayı neden yapmış?

PİNOKYO OKULA GİDİYOR

Yaşlı kuklacı, günlerce uğraşarak tahtadan

bir kukla yaptı. Kuklayı bitirdiğinde çok şaşırtıcı

bir şey oldu. Bu kukla konuşuyordu. Kuklacı, ona

Pinokyo adını verdi.

Fakat Pinokyo çok yaramaz bir kuklaydı.

Bir gün sokakta oynarken ayaklarını kırdı.Yaşlı

adam, onun kırık ayaklarını güzelce onardı.

Pinokyo:

-Çok teşekkür ederim babacığım, dedi.

Artık uslu bir kukla olacağım. İzin verirsen okula

gitmek istiyorum.

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

Kukla bittiğinde yaşlı adam neden şaşırmıştı ?

A)

B)

Çünkü kukla gülmüştü

Çünkü kukla çok güzel olmuştu

2.

C)

D)

Çünkü kukla konuşmuştu

Çünkü kukla istediği gibi olmamıştı

Pinokyo nereye gitmek için yaşlı adamdan izin

istemişti?

3.

A)

C)

Demir

Pamuk

B)

D)

Kumaş

Tahta

A)

C)

Okula

Parka

B)

D)

Bahçeye
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1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

Yukarıdaki kelimelerden anlamlı ve kurallı bir

cümle oluşturulursa sıralama aşağıdakilerden

hangisi gibi olur?

A)

C)

B)

D)

1-2-3-4

4-2-3-1

3-1-4-2

2-3-1-4

1 - insan

2 - bilendir

3 - Büyük

4 - dinlemeyi

Yukarıdaki harflerden kaç tanesi sessiz harftir?

A)

C)

B)

D)

2

4

3

5

"Ü , E , F , N , B , V , U , Ö , D , Ç"

A)

B)

Bu kadar çok çalışmama gerek yokmuş.

Oley, sonunda şampiyon olduk!

Aşağıdaki cümlelerin hangisi seviç

anlatmaktadır?

C)

D)

Ablamlar okul gezisine gittiler.

En sevdiğim renk kırmızıdır.

"Anıtkabir Ankara( )da mı( ) "

Yukarıdaki cümlede ( ) yerine sırasıyla

aşağıdakilerden hangileri getirilmelidir?

A)

C)

B)

D)

( ? ) ( . )

( ' ) ( ? )

( - ) ( . )

( , ) ( . )

"Parklar ................. oynaması içindir."

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yere

aşağıdakilerden hangileri getirilmelidir?

A)

C)

B)

D)

atların

çocukların

babaların

annelerin


